



1. 权威、专业、及时、准确，洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。
2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

定制方法：

烧煤球取暖，俩老人一氧化碳中毒提醒：又到采暖季，使用煤炉一定要当心

□记者 山军伟

昨日，春都东路64号院一住户家发生一氧化碳中毒事件。一位70多岁的老太太被发现时已停止呼吸，而其老伴79岁的程老先生直至昨日19时许仍处于昏迷状态。

闫女士是程先生家的保姆，平时负责给两位老人做午饭和晚饭。昨日10时30分左右，想起老太太20日傍晚早早上了床，没吃晚饭，闫女士就提前过来，想为老人做点儿好吃的。

平日都敞开的大门昨日却反常地紧锁着，敲门无人应答，打电话无人接听。

会不会老人身体不舒服去医

院看病了？闫女士猜测着，她到两位老人常去的洛阳市第三人民医院找了一圈，还是没找到人。

从医院返回的路上，闫女士想起头天上午老人觉得冷，把家里烧煤球的暖气炉子给生着了。当晚，闫女士做饭时闻到一股刺鼻的煤气味，但老太太说没闻见。

会不会煤气中毒了？想到这里，闫女士赶紧往回跑。到程先生家后，见大门还是紧闭着，她拿起手机报了警。

接到报警后，东关派出所社区警务大队一中队民警迅速赶到现场。民警联系了开锁公司，12时10分左右，开锁工人将程先生家的门打开了。

据民警周帅帅称，程先生家的大门一开，一股刺鼻的煤气味扑面而来，他和救护人员冲进卧室后，发现老太太已没了呼吸，而程先生正在大口喘气。

经现场勘查，民警判断两位老人是一氧化碳中毒。医护人员将程先生抬到外面后，闫女士联系了程先生的家人。

昨日19时许，洛阳市第三人民医院重症监护室主任徐媛称，程先生属于一氧化碳深度中毒，目前仍处于昏迷状态。

徐媛称，冬季要谨防煤气中毒，一旦出现中毒情况，救援者要立刻打开门窗通风，将中毒者带到室外并为其保暖。重度中毒者，要及早送往医院救治。

破获特大盗窃案，追回赃款百万元

□记者 申利超 通讯员 白效曾

本报讯 昨日，长春路派出所召开“10·17”盗窃案退赃大会，现场退还企业115.5万元赃款和两辆涉案轿车，为企业挽回了巨大经济损失。

10月17日17时许，长春路派出所接到辖区某企业报警，该企业

称，丢失工业产品15吨至20吨，价值100余万元。

接到报警后，长春路派出所迅速启动重大案件侦破机制，仅用7个小时便侦破了“10·17”特大盗窃工业产品案。

11月20日，随着该案最后一个犯罪嫌疑人程某的落网，该案6

个犯罪嫌疑人被全部抓获。警方追回赃款115.5万元。

经查，该企业员工徐某与其他5个犯罪嫌疑人经过预谋，于10月17日凌晨用货车盗窃企业工业产品27.15吨，并运往许昌长葛市销赃。

目前，徐某等犯罪嫌疑人均已被刑事拘留，案件正在进一步侦办中。

看本地信息 只上洛阳网

- 权威身份：中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办，党报优势，新闻权威。
- 超群实力：十三年成功运营，alexa统计全球排名1.7万，日均IP量8万，日均PV量120余万，全市第一，全省前三。“洛阳社区”人气火爆，注册会员超26万人。
- 核心优势：共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻，最新鲜，最生动，最详尽，离您最近。
- 荣耀见证：河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话：65233618 地址：洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼

绿色湖滨 助力“三化” 富农惠农 崛起中原

产品多样，饮用体验精彩——湖滨全产业链之生产(6)

□记者 李松战 通讯员 王琼

男士喝“果里果力”，女士喝“果里果丽”，不一样的果汁，不一样的口味，不一样的体验却有着同样的精彩和欢乐。湖滨细致的研发，为我们提供了更多产品选择和饮用体验。那么，这些产品又有着怎样的特色呢？本文为您揭开其中一些产品的神秘面纱。

家的果汁喝出家的温暖

在大家的印象中，果汁或许只是休闲时的饮料，是用来解渴的。但是，湖滨并不这么认为。湖滨认为，果汁营养丰富，完全可以作为佐餐来提高我们的饮食营养水平。为此，湖滨研发了“加沃”家庭佐餐果汁系列产品。

该系列产品有儿童营养果汁、屋顶包、PET、玻璃瓶四个系列，口味有苹果、桃、梨、橙、复合果汁五种。其中，针对儿童以及青少年专门开发的高端有机复合果汁富含丰富的维生素A、维生素B、维生素C以及对人体有益的矿物质，多种营养元素可以满足儿童的成长所需。

在原料方面，所选的苹果、桃、梨和橙等水果均生长在湖滨优质水果生产基地或国内、国际优质果源地，果品优良，果肉鲜美，所产果汁口感清爽甘甜，美味可口，营养丰富。

在生产过程中，从果树种植到成品罐装都实现全程可控，确保每一种水果都来自绿色天然无污染的有机果园。

所有的这一切都是为了给消费者100%绿色果汁和100%的健康饮用体验。

足不出户尝到异国口味

我们可以坐在电视机前看尽世界美景，但是我们不能尝到世界各地的特色水果。

不过，不要紧，湖滨研发的“拉沃斯”系列品牌中的“世界果园”可以满足你的愿望，让你坐在沙发上就能享受到带有异国他乡特色的果汁。

据相关负责人介绍，世界果园系列产品是通过筛选世界知名水果产品特色果源的特色水果研制的。湖滨选用来自全球各地的珍稀优质水果，根据独特的工艺配方，调制出口感好、营养丰富的优质100%果汁，使消费者足不出户就能享受世界各地的美味果汁。

据悉，该产品又分为纯果汁系列和奇异果汁系列，前者有巴西橙汁、美国蜜柚汁、新西兰芒果汁、北美蓝莓汁四种口味；后者有美国红提汁、美国黑石榴汁、巴西黑莓汁、澳洲西番莲汁等几种口味。

男有“力”，女要“丽”，各有精彩

人分男女，男人女人不仅身体特征不同，而且每天面对的工作和生活压力也不同。那么，喝果汁当然也应当有所不同。为此，湖滨专门研制了男士系列的高端复合果汁“果里果力”和女士系列的高端复合果汁“果里果丽”。

“果里果力”选优质荔枝与石榴，萃取其果汁精华，经过多重工艺及独特配方精心调制，富含丰富的维生素、有机酸和蛋白质、糖以及多种矿物质等营养元素，能有效缓解人体疲劳，补充身体所需营养，让男士时刻保持充沛的体力和旺盛的精力。

“果里果丽”则精选上等巴西甜橙汁，配以有“热带果王”美誉的优质芒果汁，富含大量的维生素A、维生素C、蛋白质和人体所需矿物质等多种营养元素，可以有效改善人体机能，滋润皮肤，从而达到美容养颜的功效，适合女性长期饮用。